

2017年铁路春运昨日正式启动

预计发送旅客 3.56 亿人次

记者从中国铁路总公司获悉,2017年铁路春运从1月13日起至2月21日止,共40天。为做好2017年春运工作,铁路总公司围绕“平安春运、有序春运、温馨春运”目标,扎实做好各项准备工作,最大努力方便人民群众出行。

2017年铁路春运客流整体态势将呈现“节前客流高峰早,节后客流相对平缓,中短途客流火爆”的特点。全国铁路预计发送旅客3.56亿人次,同比增加3156万人次,增长9.7%,日均880万人次。

2017年春运,全国铁路安排开行3570.5对图定旅客列车。在此基础上,节前增开566对旅客列车,其中增开动车组列车236对;节后增开698对旅客列车,其中增开动车组列车308

对。为此,2017年铁路春运客运能力大幅增长,节前、节后日均运能分别增长7.5%、7.1%。

春运首日,预计全国铁路发送旅客855万人次。全国铁路将增开旅客列车290列,其中跨铁路局间中长途旅客列车174列,铁路局管内旅客列车116列。

为迎战2017年春运,进一步方便旅客出行,铁路部门作了大量准备工作,在全力确保春运安全的基础上,从人员、设备调配,运力安排,改进服务等方面,推出了十大便民措施:一是发挥“四纵四横”高铁成网及3200多公里新线运力优势,回家的路更畅通;二是优化售票流程和系统能力,旅客购票更方便;三是实施车站畅通工程,旅客进出站更便捷;四是加强城市公交衔接配合,旅客换乘

更高效;五是适时发布春运服务资讯,信息获取更及时;六是畅通服务受理渠道,旅行服务更贴心;七是加强特殊群体爱心服务,旅客出行更温馨;八是“猎鹰”行动打击倒票,购票环境更公平;九是完善服务设施和整治站车卫生,旅行环境更舒适;十是统筹兼顾客货运输,民生物资运输有保障。

13日是春运第一天,铁路部门提示广大旅客:已成功预订但尚未取票的旅客,请尽量提前办理取票手续,以免在取票高峰时因取票不及时而耽误行程;春运期间,铁路车站和列车加强了实名制车票查验工作,请广大旅客妥善保管好车票,在候车、乘车时保证票、证、人信息的一致性,以免耽误行程。(据新华网)



赶制灯笼迎新春

1月13日,河北省任县路庄乡达二村村民在家中晾晒灯笼。春节临近,河北省任县路庄乡达二村村民加紧赶制大红灯笼,供应各地节日市场。达二村是远近闻名的灯笼制作专业村,全村有60多家农户从事灯笼加工制作,年产灯笼100余万盏,产值3000余万元。新华社记者朱旭东摄

“爱心妈妈”曾婧 帮 39 个贫困孩子圆读书梦

曾婧是湖南省永州市质监局的一名普通职工。她加入义工组织,成为了一名义工志愿者;她发起“爱心帮扶一对一”助学活动,两年来募集捐助资金200余万元,帮助39名贫困学子实现了读书的梦想,被孩子们亲切地称为“爱心妈妈”。2016年10月,曾婧荣登“中国好人榜”

2011年5月,曾婧加入了

义工组织,如愿以偿地成为了一名志愿者。2014年9月,曾婧发起“爱心帮扶一对一”助学活动,号召全社会加入资助贫困学生的行列。她说:“再穷也不能穷孩子,决不能让孩子输在起跑线上。”“爱心帮扶一对一”助学活动采用透明的操作模式,爱心款通过银行账号由爱心人士分期转给被资助学生。

曾婧的爱真诚而无私,她

为了帮助贫困孩子能健康成长、圆读书梦,不知疲倦地日夜操劳着。她把爱和温暖带给了孩子们,让每个人都深受感动。如今,孩子们都亲切地称呼她“爱心妈妈”。

(据中国文明网)



博览天下

好慷慨

消费 79 英镑给 1000 英镑小费

据英国广播公司1月12日报道,英国波塔当的一家印度餐馆日前迎来一位慷慨的客人,他为一笔79英镑(约合人民币662元)的用餐账单支付了1000英镑(约合人民币8380元)的小费。

近日,有五人结伴来到这家名叫印度树的餐厅。用餐完毕后,其中一位不愿透露姓名的客人把厨师巴布叫过去,表示愿意为这顿“美餐”支付一大笔小费。

餐厅老板伊库什说,这笔小费“慷慨得令人难以置信”。“这种表达感谢的方式非常简单,但是它有着很大的影响。我们仍然感到震惊。所有那晚在工作的员工都将分享这笔钱,因为客人说这是给大家的。”

(据中国日报网)

吓一跳

海上钓鱼 3 米长鲨鱼跃上渔船

近日,澳洲两名老人在海上钓鱼时,突然一条3米长的鲨鱼跳上渔船,将两人吓得不轻。事后两人打算把鲨鱼放生,但鲨鱼最终死在了渔船上。

据报道,与鲨鱼近距离接触的尤因称,事发当天他和朋友彼得从MacDonnell港口出发,打算在海上钓一天鱼,结果没想到遇到“不速之客”。

“我当时看到鲨鱼从朋友的左肩后方跳上船,它两只黑漆漆的眼镜和那张血盆大口直冲向我。”尤因说。

据悉,尤因和朋友本计划出海钓一些鲷鱼和鳕鱼,但没想到会有鲨鱼送上门来。“它正好落在船中央。”尤因说,“它的尾巴把船上的东西扫得到处都是,它还压碎了彼得的鱼竿。”(据中新网)

真凄惨

12 岁男孩被长期锁在卫生间

据美联社报道,美国犹他州发生恶性虐童事件,一名12岁的男童被长期锁在卫生间里,被发现时已处于严重营养不良状态。

男童家位于犹他州东南部与亚利桑那州交界处的托凯维尔市。克劳斯说,调查人员发现男童好像一直被锁在黑漆漆的卫生间里,因为控制卫生间灯的开关被厚厚的胶带封上而不能使用了。克劳斯回忆称,当他看到憔悴的男孩和肮脏的卫生间的照片时,觉得惨不忍睹。

对这名男孩进行治疗的医生说,这是他见过最严重的营养不良病例。男孩已经不能自己站立,体重只有30磅(约合27斤),他需要在医院治疗数周才能康复出院。

男童的妈妈今年36岁,目前已因涉嫌严重虐待儿童罪受到指控,警方没有公布她的名字以保护男孩的身份,男孩妈妈的律师也没有立即对此案进行回应。(据新华网)